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1. 



 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 95% students are 

satisfied on efforts which are made by the institute/ teachers to inculcate soft 

skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work. 

2. 

 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 98% students are 

satisfied about internal evaluation of the college. 
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Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 97% students are 

satisfied about completion of the syllabus (covered by their teachers) in the 

Academic Session 2021-‘22. 

4. 

 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 98% students are 

satisfied about preparedness of teachers of the various departments of the college 

for their classes. 

5.  

23%

75%

1%
1% 0%

Satisfactory

Thoroughly

Poorly

Indifferently

Not at all



 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 92% students are 

satisfied about the above question. 

6. 

Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them? শিক্ষকরা ত ামার  
দরু্বল া সনাক্ত করত  এর্ং তসগুশল কাটিত়ে উঠত  ত ামাতক সাহায্য করত  সক্ষম? 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 88% students of 

the college perceived that that teachers are able to identify the weakness of the student 

and help them to overcome from it every time. 
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Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that more than 85% 

students are satisfied about the performance of  the college related to promoting 

internship, student exchange, field visit opportunities for students. 

8.  

 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that more than 92% 

students are satisfied about the student centric methods, such as experimental learning, 

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning 

experiences of the college. 
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Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 95% students are 

satisfied about multiple opportunities to learn and grow in the college. 

10. 

 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 94% students are 

satisfied on overall quality of teaching- learning process in the college. 

11. 
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Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 99% students are 

very much satisfied about the teachers of the various departments of the college. 

 

12. 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 87% students of 

the college perceived that teacher identifies the strength of the students and encourage the student with 

providing right level of challenges fully. 

 

 

 

13. 



 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 86% students are 

satisfied about the discussion of the performance in assignments in different 

subjects with their teachers.  

14. 

 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 90% students are 

satisfied about percentage of use of ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.in 

the time of teaching. 
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Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 88% students are 

satisfied about mentoring system of the college. 

16.  

 

 

 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 91% students are 

satisfied about the teaching and mentoring process of the institution. 
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17. 

 

 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 95% students of 

the college perceived that teachers illustrate the concepts through examples and 

applications every time. 

18.  

 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 92% students are 

satisfied about the effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality 

improvement of the teaching learning process of the college . 

 
 



19.  

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. শিক্ষক – শিশক্ষকারা  ত ামাতক 

পাঠক্রম র্শহর্ভব   কায্বক্রতম অংি শনত  উৎসাশহ  কতরন। 

 

 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 92% students are 

satisfied about encouragement of teachers to students to participate in 

extracurricular activities. 

20.  

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme 

outcomes.শিক্ষক – শিশক্ষকারা শক   ত ামার প্র যাশি  ক্ষম া  থা দভর্বল া এর্ং ত ামার শর্ষত়ে র্া 
পাঠক্রতমর সম্ভর্না শনত়ে ত ামাতক অর্গ  কতরন? 

 

Students’ Satisfaction Survey Data on Teaching Learning Process reveals that 92% students are 

satisfied about their expected competencies, course outcomes and programme 

outcomes.  


